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Prožijte krásné  

vánoční svátky 
 

Toto číslo zpravo-

daje se vám dostane 

do rukou v průběhu 

adventní doby, 

kterou jsme zahájili 

v neděli 2. prosin-

ce, mimo jiné i 

vernisáží výstavy, 

rozsvěcením vánoč-

ního stromku a vánočním jarmarkem. 

Upřímně - ani ve snu jsme nečekali 

tolik lidí, a pokud by z rozsvěcování 

vánočního stromu měla být tradice, 

pak nás čeká dost práce, abychom 

z toho všichni měli zážitek (mám na 

mysli ozvučení). Každopádně všem 

účastníkům moc děkuji za účast a zá-

roveň díky za penízky utracené na 

vánočním jarmarku – všechny jsou 

určeny pro třídy a děti naší školy.  

Jak jsem již uvedl, probíhá adventní 

doba, a tento čas je věnován očekávání 

narození Ježíše. Zanedlouho budeme 

slavit Vánoce a Nový rok. Dovolím si 

Vám všem popřát prožití adventní 

doby v klidu a pokoře, vánoční svátky 

v radosti a lásce a Nový rok s novým 

rokem ve zdraví a v pohodě. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Už na jaře vyroste v obci nové hřiště 

O byvatelé Sedlišť se už na jaře mohou těšit 

na nové volejbalové hřiště. V současné 

době totiž probíhají přípravné práce pro výstav-

bu nového hřiště v prostoru za základní školou 

nad čističkou odpadních vod. Nové hřiště by 

mělo začít sloužit veřejnosti už na jaře příštího 

roku - v časovém horizontu zhruba dva měsíce 

po konci zimy.  

„Jedná se o hřiště na volejbal o rozloze 24 x 15 

metrů s povrchem z umělé 

trávy. Hřiště bude oploceno, 

opatřeno sloupky a v bu-

doucnu u něj plánujeme 

dostavět i přístřešek,“ prozradil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. V současné době, ještě 

než napadnul sníh, byla na místě budoucího 

hřiště odtěžena zemina a proběhly terénní přípra-

vy. „Prvním krokem však muselo být pokácení 

několika ovocných stromů. Náhradou za tyto 

stromy v polovině listopadu žáci 8. a 9. tříd zá-

kladní školy v rámci výuky zasadili 14 nových 

ovocných stromů na pozemku, se kterým počítá-

me pro výstavbu mateřské školy,“ pověděl Jaro-

mír Krejčok.  

„Výsadba byla prováděna pod pečlivým dohle-

dem pana Václava Koběluše, který vede odbor-

nou firmu zabývající se pěstováním a prodejem 

stromků. Jemu také patří velké díky za pomoc 

při výsadbě nových ovocných stromů,“ řekl 

starosta Jaromír Krejčok.  

Kromě přípravných prací pro stavbu nového 

hřiště obec v rámci investič-

ních akcí v listopadu také 

opravila povrch místní ko-

munikace na dolním konci 

obce. Převzata už je také nová střecha nad kni-

hovnou. „Převzata je rovněž i stavba druhé etapy 

chodníku ve směru na Bruzovice, v současné 

době se chystá jeho kolaudace a vyúčtování 

krajských dotací,“ shrnul novinky uplynulého 

měsíce starosta obce Jaromír Krejčok. Připome-

nul, že třetí, poslední etapa výstavby chodníku 

se v současné době projektuje a stavební práce 

by měly proběhnout v období let 2013-14. (jr) 

Co je nového 

Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci  

Obecního úřadu Sedliště 

přejí všem občanům  

šťastné a veselé Vánoce  

a úspěšný nový rok. 

Informace  

o volbě prezidenta  

České republiky 

P rvní kolo volby prezidenta je 

vyhlášeno na pátek 11. ledna 

a sobotu 12. ledna 2013. Druhé 

kolo za čtrnáct dnů, to je v pátek 

25. a v sobotu 26. ledna. Volby 

proběhnou v prostorách obecního 

úřadu. 

Funkční období současného prezi-

denta Václava Klause skončí 7. 

března 2013. Půjde o první pří-

mou volbu prezidenta České re-

publiky. (oú) 

Provozní doba obecního úřadu o svátcích 

Poslední úřední den roku 2012 bude na Obecním úřadu Sedliš-

tě ve středu 19. prosince. V týdnu od 24. do 28. prosince bude 

na obecním úřadu zavřeno a stejně tak bude zavřeno i na Sil-

vestra 31. prosince. Běžný provoz úřadu pak opět začíná ve 

středu 2. ledna 2013.  

Prosíme však občany, kteří jsou netrpěliví při úhradě poplatků 

za odpady a za psy, aby s jejich úhradou počkali až do ponděl-

ka 14. ledna, kdy teprve naběhne aktualizace systému evidence 

a zpoplatnění místních poplatků pro nový rok. První týden v 

novém roce tento systém nebude v provozu. (jr) 

Upozornění  

MUDr. Koutníka 
 

Vážení klienti,  

v pátek 21. prosince a v  pondělí 

31. prosince se nebude ordinovat 

v Sedlištích a ani v Horních 

Bludovicích. Akutní stavy budou 

ošetřeny na interní příjmové 

ambulanci Nemocnice ve Frýd-

ku-Místku. Děkuji za pochopení. 

MUDr. Josef Koutník 
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Klub důchodců  

se schází každou 

první a třetí středu 

v měsíci 

V minulém čísle Zpravodaje 

byla mylně uvedena informa-

ce o schůzkách sedlišťského 

klubu důchodců každou dru-

hou středu v měsíci. Oprava: 

Klub důchodců Sedliště má 

schůzky každou první a třetí 

středu v měsíci. (kd) 

Výzva obecního úřadu:  

Neparkujte v zimě na cestě 

Ž 
ádáme řidiče, aby svá vozidla v zimním období neparkovali na 

místních komunikacích a v jejich těsné blízkosti, ale pouze na 

svých pozemcích. Auta zaparkovaná na místních komunikacích způ-

sobují velké problémy při prohrnování sněhu a při zimní údržbě.  

„Stejně jako každý rok budou i letos v rámci zimní údržby prioritně 

udržovány páteřní místní komunikace a následně pak místní komuni-

kace menšího významu, případně soukromé cesty,“ konstatoval sta-

rosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

„Upozorňujeme občany, že obec není povinna udržovat soukromé 

cesty. Nicméně po dohodě s obecním úřadem se tomu nebráníme. 

Podmínkou však je, aby příslušná komunikace byla v takovém stavu, 

aby nedocházelo k případnému poškození techniky,“ vysvětlil staros-

ta. Dodal, že kdyby se se zimní údržbou vyskytly nějaké potíže, ob-

čané mohou volat na obecní úřad na telefonní číslo 558 658 129 nebo 

558 658 392. (jr) 

Provoz kulturního domu bude omezen 

V  minulém čísle Sedlišťského zpravodaje jsme Vás informovali 

o tom, že budovy obecního úřadu a kulturního domu čeká vy-

lepšení. Obci se podařilo získat dotaci ze Státního fondu životního 

prostředí a díky tomu nyní může postavit přístavbu obecního úřadu a 

provést zateplení obou budov. Stavební práce by měly probíhat od 

května do září příštího roku.  

„Z tohoto důvodu upozorňujeme občany na skutečnost, že v období 

od května do srpna bude omezena možnost využití sálu kulturního 

domu. Prosíme proto občany, aby tomuto omezení přizpůsobili plá-

nované termíny svých akcí,“ upozornil starosta obce Sedliště Jaromír 

Krejčok. (jr) 

Odpady:  

● 1x měsíčně popelnice:  950 Kč/rok  

● 2 x měsíčně popelnice:  1500 Kč/rok 

● Kombi:    1230 Kč/rok  

Kombi = 1x měsíčně v období od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně v období od 1.10. do 31.3.  

● Sada pytlů 12 ks:      700 Kč/rok,  

● Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):    500 Kč/rok,  

● Pytel jednotlivě:         70 Kč.  

Ve svozový den je možná likvidace popelnic v době od 6 do 22 hodin, proto je vhodné připravit nádobu už den předem.  
 

Pozor:  
Do popelnic nelze v den svozu sypat horký popel! Nejde o popelnici, ta by měla vydržet, ale problém může vzniknout zahoře-

ním odpadu v nástavbě vozidla.  

Co se týče termínů svozů komunálního odpadu, poslední svoz odpadu v roce 2012 se uskuteční 26. prosince, první svoz roku 

2013 pak proběhne 9. ledna.   
 

Psi:  
● Za prvního psa zůstává pro příští rok poplatek ve výši 150 korun, za druhého a každého dalšího psa 200 korun. 

Poplatky za odpady a za psy v Sedlištích zůstávají pro příští rok stejné 
 

O becní úřad oznamuje občanům obce Sedliště, že výběr poplatků za odpady a za psy bude zahájen dnem 14. ledna 2013. 

Výše poplatků za odpady a za pejsky se pro rok 2013 nemění a budou stejné jako dosud.  
 Dobrá zpráva 

Kolik příští rok zaplatíte za vodu 

S polečnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. 

oznamuje změnu cen vodného a stočného od 1. ledna 2013. 
 

► Voda pitná (vodné) 31,82 Kč/m3 (bez DPH) = 36,59 Kč (vč. 

15% DPH) = 37,39 Kč (vč. 17,5% DPH)* 

► Voda odvedená (stočné) 29,29 Kč/m3 (bez DPH) = 33,68 Kč 

(vč. 15% DPH) = 34,42 Kč (vč. 17,5% DPH)* 
 

*) Výše DPH bude uplatněna dle legislativy platné od 1. 1. 2013. 

Občanů obce Sedliště se týká pouze informace o vodném. Informace 

o stočném je jen informativní. (oú) 

Myslivci zvou na valnou hromadu 
Honební společenstvo Sedliště - Frýdek se sídlem v Sedlištích zve 

vlastníky zemědělské půdy a členy honebního společenstva na val-

nou hromadu, která se uskuteční 18. prosince v 17 hodin v Myslivec-

ké chatě v Sedlištích.                          Pavel Vrubel, honební starosta 

 

Pozvánka na výstavu 
 

Zpestřete si adventní čas  
a přijměte pozvání do Muzea Lašská jizba  

 

na výstavu krojových šperků těšínského Slezska. 
 

Výstava bude otevřena až do 20. prosince.   
 

Otevírací doba v Muzeu Lašská jizba:  

Pondělí, středa: 10 – 16.30 hodin 

Úterý, čtvrtek, pátek: 10 – 14.30 hodin 

Neděle: 9 – 11 hodin 

Po dohodě je možné navštívit výstavu i mimo otevírací dobu.  

Tel: 595 176 244 nebo 603 959 412, e:mail: knihovna@sedliste.cz 

mailto:knihovna@sedliste.cz


 

Poděkování 
 

† Chtěli bychom poděkovat přátelům, známým, 

panu starostovi Jaromíru Krejčokovi a panu 

místostarostovi Jaromíru Halešovi, za projevy 

soustrasti při posledním rozloučení s naším 

tatínkem, panem Aloisem Slívou. Poděkování 

také patří obvodnímu lékaři MUDr. Koutníko-

vi za ochotu a péči a samozřejmě i Myslivec-

kému sdružení Sedliště - Frýdek za důstojné 

rozloučení.        Synové Jiří a Petr s rodinami 

Upozornění: V Sedlištích bude hon 

M yslivecké sdružení Sedliště – Frýdek upozorňuje občany, že 

v souladu se zákonem o myslivosti č. 449/2001 Sb. proběhne 

na území obce Sedlišť, stejně jako každým rokem, hon na drobnou 

zvěř. Hon je schválené odborem životního prostředí Magistrátu města 

Frýdku–Místku a proběhne v termínu: 

● 28. prosince (Přehrada, Dolní konec Sedlišť a část Hájku) 

Žádáme občany, aby v tomto termínu omezili pohyb na lesních a 

honebních pozemcích, aby se předešlo možnému riziku zranění.   

Děkujeme za pochopení. 

Hubert Rodek, Myslivecký hospodář a předseda MS Sedliště-Frýdek  

Plesovou sezonu tradičně zahájí Obecní ples 
 

S tejně jako každým rokem, tak i tentokrát plesovou sezonu v 

Sedlištích tradičně zahájí Obecní ples. Stane se tak v sobotu 

12. ledna 2013 od 19 hodin. Vstupenka s místenkou a večeří stojí 

220 korun.  
 

Termíny dalších plesů konaných 

v Kulturním domě Sedliště: 
 

Sobota 12. ledna:  Obecní  ples 

Pátek 18. ledna:   Myslivecký ples 

Sobota 26. ledna:  Ples SDH Sedliště 

Pátek 8. února:   Ples JMZŠ a MŠ Sedliště 

Sobota 16. února:  Chování basy 

Zpestřete si předvánoční čas 

na turnaji ve stolním tenisu 

P átý ročník vánočního turnaje ve stol-

ním tenisu a stolním fotbalu se usku-

teční v sobotu 22. prosince. Prezentace 

proběhne od 8.30 hodin a soutěžit se bude 

ve stejných kategoriích jako před rokem. 
 

Kategorie:  

Stolní tenis:  

chlapci a dívky do 15 let, muži, ženy  

Stolní fotbal: společná kategorie  
 

Zveme všechny zájemce o pohyb:  

Přijďte strávit příjemné dopoledne!  

 

Poděkování myslivcům 

V e středu dne 24. října šly děti z Mateřské školy na exkurzi do 

Myslivecké chaty. Viděly zde výcvik dravců. Seznámily se 

s výrem velkým, sovicí sněžnou, poštolkou a krkavcem. Dále viděly 

výcvik loveckého psa Lindy. Měly výklad o lesní zvěři s ukázkou 

vycpaných exponátů. Děti dostaly pohoštění a dárky s sebou do mateř-

ské školy – puzzle, kartičky se zvířátky. Dětem se exkurze velmi líbila 

a tímto článkem bychom chtěli poděkovat sedlišťským myslivcům za 

připravený program. (mš) 

Sbor dobrovolných hasičů Sedliště připravil v pátek 30. 

listopadu pro děti mateřské školy ukázku techniky a pře-

dal dětem dar – stavebnice Duplo a sladkosti. Děti byly 

nadšeny. Patří vám náš dík za to, že myslíte na naše nej-

menší! (mš)  

Poděkování hasičům 

Spotřebitel.net varuje:  

Podvodné e-shopy se množí 

S družení Spotřebitel.net varuje před množícími se podvodnými 

e-shopy. Bohužel už mnoho spotřebitelů se nechalo oklamat, 

proto nyní sdružení shromažďuje podklady hned na několik trest-

ních oznámení. „Sdružení Spotřebitel.net varuje před podvodnými 

e-shopy Domaci-technika.eu a 123obchod.eu. Právě nyní se chys-

táme k podání trestního oznámení. Vyzýváme proto všechny pod-

vedené spotřebitele, aby nám zaslali na e-mailovou adresu spotrebi-

tel@spotrebitel.net základní údaje, jméno, adresu, částku, kontakt, 

název zboží, cenu a číslo účtu, kam byly peníze odeslány. Uvedené 

e-shopy  jsou podvodné a finanční částky, které z lidí vylákaly, 

mohou být dosti značné. Aby se všechny sečetly, je třeba podat 

hromadné trestní oznámení,“ vysvětlila redaktorka Spotřebitel.net 

Marie Vrábelová.  

„Stalo se to i Vám? Napište nám a my budeme všechny podvedené 

spotřebitele shromažďovat k hromadnému trestnímu oznámení. Je 

to již čtvrté trestní oznámení, které chystáme. Samozřejmě vás 

budeme informovat, jakmile k tomu zaznamenáme vývoj,“ dodala 

Marie Vrábelová. Dodala, že si spotřebitelé mohou své internetové 

nákupy prověřit na webu www.oversito.cz, se kterým Spotřebi-

tel.net úzce spolupracuje. (jr) 

Hlasujte, které strašidlo je nejlepší 

V  sedlišťské knihovně je k vidění výstava výtvarných prací 

žáků 2. a 4. tříd základní školy v Sedlištích. Výstava je na 

téma Strašidla Regionu Slezská brána a je soutěžní. Hlasovat může-

te přímo v knihovně, popřípadě je možno hlasovat prostřednictvím  

e-mailu zaslaného na adresu knihovny: knihovna@sedliste.cz. Fo-

tografie soutěžních prací si můžete prohlédnout na webové stránce 

http://sedliste-strasidla.rajce.idnes.cz/. Termín ukončení hlasování 

je 7. ledna. Vítězné práce budou součástí projektu pexesa, které 

bude vydáno v průběhu roku 2013. 

Knihovna v Sedlištích je pro veřejnost otevřena: 

V pondělí a ve středu: 10 - 16.30 hodin, ve čtvrtek: 7 - 13 hodin.  

mailto:spotrebitel@spotrebitel.net
mailto:spotrebitel@spotrebitel.net
mailto:knihovna@sedliste.cz
http://sedliste-strasidla.rajce.idnes.cz/
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Školní družina informuje 

● V říjnu jsme uspořádali drakiádu na hřišti za školou. Děti si navzá-

jem pomáhaly s pouštěním, a protože je to moc bavilo, šli jsme i 

další den :) . Odměnu dostali všichni, kteří se drakiády zúčastnili.  

● V kroužku Klubíčko jsme si vyrobili barevné dýně v malých sklenič-

kách z nabarvené rýže, kterým jsme jen přimalovali obličej. Další 

týden děti vyráběly třepací mandarinkový dort, který si každý sám 

nazdobil. Výtvory byly nádherné nejen na pokoukání, ale všechny 

byly přímo k nakousnutí.  

● Technikou decoupage děti vyráběly z ubrousků a kachliček obrázky 

na stěnu, které budeme prodávat na vánočním jarmarku. Děti pěkně 

zvládly i tuto techniku, která může být někdy náročná i pro dospělé.  

Tím jsme se začali připravovat na vánoční jarmark, abychom mohli 

všem nabídnout vánoční ozdoby, přání a jiné výrobky, které potěší.  

● Také jsme začali nacvičovat divadelní představení, které tradičně 

před Vánocemi hrajeme ve školní družině dětem ze školky, prvnímu 

stupni ZŠ a družině z Bruzovic.  

● V polovině listopadu jsme měli další celodružinovou soutěž, tento-

krát byla ve znamení zpěvu, nazvali jsme ji Zpívá celá družina. 

Všechny děti zpívaly velmi pěkně, výkony byly odměněny. Nejvíce 

se líbil výkon malé zpěvačky Stázky Majerové, která zpívala ukázku 

ze Svěrákovy opery Červená karkulka. Velký potlesk sklidily všech-

ny děti, které překonaly trému a vystoupily.         Kateřina Šebestová 

P aní učitelka Kantorová vyrazila 1. listopadu s chlapci 8. a 9. třídy 

na okresní kolo turnaje ve stolním tenisu, které se konalo v ZŠ v 

Palkovicích.  

Naši školu reprezentovali: Patrik  Adamus, Jan Svojanovský, David 

Tomis a Patrik Mojžíšek. V turnaji se utkali žáci ze základních škol: 

Frýdlant–Komenského, Návsí, Paskov, Palkovice, Sedliště. Naši žáci 

získali bramborovou medaili, tedy 4. místo, přesto jsme byli s jejich 

výkonem spokojeni, protože se umístili hned za školami, které se stol-

nímu tenisu věnují celorepublikově.  

Mgr. Dagmar Raabová, Mgr. Martina Kantorová 

V  úterý 23. října navštívila 8. třída ZŠ frýdeckou knihovnu na 

Jiráskově ulici. Žáci se prošli světem fantastické literatury. 

Touto cestou bychom rádi poděkovali knihovnicím Petře Plaché a 

Bc. Alexandře Čapkové, které pro děti různého věku připravují veli-

ce zábavné knihovnické lekce. Paní knihovnice jsou nejen vždy dob-

ře naladěné a usměvavé, ale i trpělivé. Žáci se vždy velmi rádi vrace-

jí do prostředí čisté, útulné a barevné knihovny. Důležité je, že 

z některých z nich vzejdou pak čtenáři a pravidelní návštěvníci toho-

to dětského oddělení a o to přece jde.              Mgr. Dagmar Raabová 

Osmáci a deváťáci reprezentovali školu 

na turnaji ve stolním tenisu 
Osmáci se ponořili do světa literatury 

Vánoční dílna měla velký úspěch 

V  pátek 16. listopadu proběhla ve škole vánoční dílna, kterou 

vedla paní učitelka Vladislava Hurajová. Maminky společně 

s dětmi zdobily vánoční baňky pomocí ubrouskové techniky. Vystři-

žené obrázky z ubrousků lepily na baňky a zdobily zlatými nebo 

stříbrnými třpytkami. Dílna měla veliký úspěch a všichni si domů 

odnášeli krásné baňky a s nimi i kousek vánoční nálady. Děkujeme 

paní učitelce za její nápady a těšíme se s ní na další setkání.  

Mgr. Dagmar Raabová 

Sedmáci měli Sladký Hallowen 

S edmáci prožili již druhým rokem Sladký Hallowen, a to díky 

Vašíkově mamince, paní Radce Kunzové, která je vynikající cuk-

rářkou. Vloni jsme si pochutnali na dortu ve tvaru dýně a letos nás 

paní Kunzová překvapila dortem v podobě rakve s kostlivcem. Všem 

nám moc chutnalo a obětavé mamince děkujeme za milou pozornost.  

Mgr. Dagmar Raabová 

Výsadba nových stromů 
Chlapci 8. ročníku společně s paní učitelkou Marcelou Vonderčíko-

vou a Eliškou Ondračkovou ve čtvrtek 15. listopadu založili nový 

sad, do kterého vysadili třešně, slivoně, ryngle, hrušně a jabloně. 

Sadbu zajistil Ing. Václav Koběluš, který hochům odborně vysvětlil, 

jak je třeba výsadbu provést.  Dosavadní sad pod školou je rušen 

v důsledku plánované výstavby nového hřiště.  

Mgr. Dagmar Raabová 

V  letošním roce Rada rodičů opět uspořádala Lampionádu, která 

byla tentokrát s překvapením. V chladný podzimní podvečer 2. 

listopadu se sešli rodiče s dětmi se svítícími lampiony a vyrazili 

na trať, jejíž cíl byl na Bezručově vyhlídce. Cestu na Bezručovu vy-

hlídku vyzdobily starší děti, pod vedením pana školníka, vyřezávaný-

mi dýněmi a díky nim se putování po této cestě stalo tajemným a stra-

šidelným. Na vyhlídce čekalo na děti slíbené překvapení. Byla to velká 

vatra, kterou postavili hasiči, sladký zákusek a opečený párek, jenž 

všem chutnal. Mladí hasiči předvedli všem zúčastněným ukázku 

z hasičského výcviku. Na Bezručově vyhlídce se všem líbilo a většině 

se nechtělo ani domů. Za rok tedy zase s lampionem před školou na 

shledanou.            Rada rodičů 

Lampionáda ozvláštnila dušičky Drahé kameny deváťáky zaujaly 

Ve čtvrtek 8. listopadu se vydala devátá třída společně s p. učitelka-

mi Hurajovou a Šulákovou do Ostravského muzea na přednášku s 

názvem Povídání o drahých kamenech. Přednáška byla doplněna o 

prohlídku geologické expozice. Mgr. Eva Mertová žákům poutavě 

vyprávěla o používání drahých kamenů v historii  i v současnosti. 

Deváťáci mohli vidět krystalky zlata, diamant, české granáty, acháty, 

ale zaujaly je také krystaly síry, pyrit, antimonit, modře zbarvená sůl 

kamenná, černá odrůda křemene, která se nazývá morion a v paleon-

tologické části expozice otisk ryby, křídla vážky a kapradin. Měli 

možnost položit paní přednášející otázky, a tak jsme se mimo jiné 

dozvěděli také to, že některé minerály se nazývají po svých objevite-

lích, jiné podle místa vzniku, že v České republice bylo objeveno asi 

13 diamantů, že se kdysi vyráběly umělé diamanty z cukru a že v 

současnosti se vyrábějí z uhlíku a používají se například do vrtáků 

nebo při řezání skla. Přednáška byla velice zajímavá a deváťáci si z 

ní odnesli mnoho nových poznatků z oblasti mineralogie.  

Vladislava Hurajová 

Škola se hemžila strašidly 
Ve středu 31. října se sedlišťská základní škola hemžila strašidly, 

čarodějnicemi a příšerami. Děti od první do deváté třídy, které přišly 

v převlecích, se po velké přestávce sešly v tělocvičně, kde proběhlo 

hodnocení nejlepších masek. Za nejnápaditější kostým dostaly děti 

odměnu. Odměněni byli také autoři vydlabaných dýní, které zdobily 

třídy.  

Za organizaci děkujeme paní učitelce Mgr. Dagmar Cielecké a   

školnímu parlamentu.            Mgr. Dagmar Lokayová 



 

Jako by to bylo dnes, vidím jejich zářící oči a úsměv na tváři, 

když se nám naše činnost dařila a spokojení hosté odcházeli 

z našich akcí, které jsme uskutečňovali v Kulturním domě. 

Jako by to bylo dnes, vidím sál Kulturního domu plných nádher-

ných výšivek ručních prací, porcelánu, starožitnosti a květin. A 

v čele velký nápis: 

Jako na louce v parném létě 

rozkvetly květy v rukou našich žen. 

Postůj a zadívej se zblízka, 

budeš tou krásou okouzlen. 

Jako by to bylo dnes, trvá to stále, na konci roku vidím spěchají-

cí důchodce do Kulturního domu na vánoční oslavu se slovy:  

Vánoční poezie je tu s námi 

a my v rozjímání usedáme spolu 

k svátečně prostřenému stolu. 

Pozvedněme nyní sklenku, 

vraťme se však na chvilenku 

v myslích zpátky, 

schůzky, to jsou pro nás svátky. 

Vzpomínky nevychladnou. Budou nám je připomínat fotografie 

a nahrávky na videu. 

Je čas na vzpomínání a já vzpomínám. Na všechny, které jsem 

potkala, jak mi je život psal. A co bude nyní dál? 

Přeji Vám všem pohodové Vánoce a do Nového roku 2013 více 

radosti než starostí a více štěstí než zármutku. Marie Tomečková 

Vánoční rozjímání seniorky Marie  

V  letošním roce jsme oslavili 35. výročí Klubu důchodců 

Sedliště. Na této činnosti se podílely stovky sedlišťských 

občanů, kteří už nejsou mezi námi, ale zaslouží si poděkování a 

vzpomínku za jejich angažovanost.  

Přijďte s turisty oslavit začátek roku 
 

125 let Klubu českých turistů  (1888 - 2013) 

Novoroční čtyřlístek - Slezská brána 
 
 

UDĚLEJTE SI NOVOROČNÍ VYCHÁZKU 
 

Kdy?  

Na Nový rok - 1. ledna 2013 
 

Hlavní trasa:  

Od Kulturního domu v Horních Datyních ve 14 hodin,  

nebo vlastní trasy z domova 
 

Cíl:  

Hospůdka U Šillerů ve Václavovicích od 15 hodin 
 

Přijďme si vzájemně popřát hezký turistický rok 2013! 
 

Startovné se nevybírá. 
 

● Zváni jsou občané všech obcí Sdružení Slezská brána: Václavo-

vic, Šenova, Řepišť, Kaňovic, Sedlišť, Paskova, Žabně, Vrati-

mova i dalších. Pozvěte na vycházku rodinu, kamarády, kama-

rádky, sousedy, přátele...  

● Účastníci, kteří 20-korunou podpoří sbírku (charitativní projekt 

na pomoc budování turistických tras pro tělesně postižené turis-

ty - vozíčkáře), obdrží odznak Novoroční čtyřlístek 2013. Sbír-

ka je řádně povolena. 

● Při setkání je možno si převzít Plán akcí KČT Horní Datyně na 

rok 2013 a Plán zimních autobusových zájezdů. Kalendáře tu-

ristických akcí v oblasti Moravskoslezské i v ČR budou k za-

koupení.  
 

Zvou turisté KČT Slezská brána - Horní Datyně.  

Informace: Jan Sládek, tel.: 776 126 091,  

Vlastimil Kusák, tel.: 724 122 356.  



 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

»  ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 

»  VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE 

    S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO V AREÁLU 
 

»  PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50q JE    

    DOPRAVA DO 30 KM OD UHELNÝCH SKLADŮ ZDARMA! 
 

»  ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH  

    DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE ZARUČENA           

    NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 
 

»  NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 

»  PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 

»  PŘI ODBĚRU NAD 25 TUN SMLUVNÍ CENY 

    DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY  

    NEBO SMLUVNÍMI DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 

Uhelné sklady Bruzovice 
Areál zemědělského družstva 

 

PROVOZNÍ DOBA: PO-PÁ 9-15 hodin 

 

UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE 
 

NABÍZEJÍ: 
 

● ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, střední ořech, kostka) 

● HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 

● KOKS (ořech I, II) 

Bližší informace o aktuálních cenách a nabízeném 

sortimentu na telefonu 604 68 68 54 

Vážení rodiče a milé děti,  

úprkem se blíží Vánoce a mám pro vás jeden dárek - 
velký dárek. Ve vaší škole v Sedlištích pro vás buduji 
„bufítek“.  
 
Milí rodiče, nebojte, nechystám žádnou pouťovou atrakci, 
ale „…tak trochu jiný školní bufet“, který počítá 
s touto denní nabídkou: 
 

☺ Každé ráno čerstvé pečivo – bílé, sladké i cereální 

☺ Pitný režim v podobě vhodných nápojů pro děti – 

například různé druhy Mattoni 

☺ Čerstvé svačiny v projektu www.primasvacina.cz 

☺ Zeleninové saláty 

☺ Racio zdravé výrobky a Opavia sušenky 

☺ Papírnictví a hygienické potřeby 

☺ Ovoce – převážně jablka pravidelně v prodeji na kusy 

 
Brambůrky, chipsy, colové nápoje  

a nebalené  sladkosti u mne nenajdete! 
 

Těším se na vás a otevírám 7. ledna 2013.  
 

Váš bufítek 


